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PelnurTe ypaBHeHHE U OIIPeaeJMTE €r0 KOPHHU
YAOBJIETBOPSIOLIHE TONMOJHUTEIbHOMY YCJIOBHIO:
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PeluurTe ypaBHeHHE U OIIPeaeJIMTE €ro KOPHHU
YAOBJIETBOPSIOLIHE TONMOJHUTEIbHOMY YCJIOBHIO:
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Pemure ypaBHeHHE U OIIPeIeJUTE €r0 KOPHHU
YAOBJIETBOPHAIOIINE JONMOJHUTEIbHOMY YCJIOBHIO:
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OT100p KOpHell B TPUTOHOMETPUYECKOM YPABHEHUH
C NIOMOIIBI0 YHCJIOBOM OKPYKHOCTH

[Tpumep: 1.

a) pelmTe ypaBHEHHE sin x sin 2x = sin” X, T 5t

6) ompeeuTe KOpHHU IpUHAAJIEKALIUE UHTEpBaTy| 2 2
Pewenue.

sin x sin 2x — sin’ x =0

sin x 2sinxcosx — sin® x =0

2 sin’x cosx — sin* x =0

sin” x (2cosx — 1) =0
sinx=0 mm 2cosx—1=0
sinx =0 cosx = %2
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2. OT00p KOpHEll B TPUTOHOMETPUYECKOM YPABHEHUHU
C NOMOIIBI0 rPAPUKOB TPUTOHOMETPUYECCKHUX (PYHKIUM.

. Ay
smnx =20 cosx = %

x=nk,ke”Z x=i%+2nk,keZ

M3105keHHBIE BBIIIE CIIOCOOBI 0TOOpPA KOPHEUN B TPUTOHOMETPUUECKUX
ypPaBHEHUSIX HE BCETIa MPUMEHSAIOTCS B UHCTOM BHJE: BHIOOp crioco0a
3aBHUCHUT OT KOHKPETHBIX YCJIOBHUM, HO MHOIJIA 3TH CIIOCOOBI KOMOMHHUPYIOTCS.



IIpumep 3. HaliT Bce KOpHU ypaBHEHUS

100052(% +X) = sin(%r +2x) +3,

KOTOPBIC YAOBJICTBOPSAIOT YCIOBHUIO X € _T;?]'
Pewenue.
10sin® x = — cos 2x + 3;
10sin® x = 2sin’* x — 1 + 3, y . x
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x=(-1)" -(—g)+7rm,meZ;

C noMOIIbIO0 YMCIIOBOM OKPYKHOCTH TTOJTYUYHM:
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x=t—+m.ne’;
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BribepeM ¢ TOMOIIbI0 JBOMHOIO HEpaBEHCTBA
KOPHH, YIOBJIETBOPSIOIIME YCIOBUIO 3a1a4H.
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Pa0ora B mapax (1o BapgaHram).
Pemmre ypaBHEHHE U ONIPEIEIIUTE Er0 KOPHU
MpUHAJJIeKAIIE HHTEpBaNY ( - T ; 27)

1). 6cos”x+cosx—1=0 5). sinx+cosx =0
2). 3sin2x-sinx =0 6). sin’ x —2sinxcosx —cos’ x = 2
3). tgx+5ctgx =06 7). sin” x —2sinxcosx =3cos” x

4). T+cosx+cos2x =0 8). cos’ x —~/3sinxcosx =0
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